

СТАТЬЯ

По требованию прокуратуры 5 должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности за нарушения антикоррупционного законодательства

По результатам проведенной прокуратурой Богучанского района проверки установлено, что руководителями учреждений культуры в справках о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера представлены неполные и недостоверные сведения.

Так, отдельными должностными лицами не указаны сведения о наличии транспортных средств, полученном ином доходе помимо заработной платы по основному месту работы, выявлены факты занижения размеров доходов их супругов.

Прокуратура района внесла представление, по результатам рассмотрения которого виновные лица привлечены к дисциплинарной ответственности, приняты меры к устранению нарушений и недопущению их в дальнейшем.

Помощник прокурора района

юрист 1 класса

А.А. Буц